
Amikor a meleg poharat az asztalra helyezzük, az alatta lev® leveg® h®mérséklete még a küls® leveg®ével egyenl®.

Rövid id® alatt azonban felmelegszik, így nyomása megn®. Ha a pohár szája nem illeszkedik tökéletesen az asztalra, a

leveg® egy része kiáramlik a le
surgott vízen keresztül. Tökéletes illeszkedés esetén akkor távozik el a leveg® egy része,

ha a bels® nyomásból származó er® egyenl® a küls® nyomásból származó er® és a súlyer® összegével.

A pohár fokozatosan leh¶l a környez® leveg® h®mérsékletére, így leh¶l a bezárt leveg® is, amelynek így 
sökken

a nyomása. Ha a pohár rosszul illeszkedik az asztalra, a leveg® most visszaáramlik a belsejébe. Ha jól illeszkedik,

de el®z®leg már eltávozott alóla valamennyi leveg®, akkor az most nem tud visszaáramlani, így ki
sit nehezebb lesz

felemelni a poharat az asztalról. Ha viszont a pohár alól el®z®leg nem távozott el leveg®, akkor most a bels® nyomás

egyenl® lesz a küls® nyomással.
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